



銀河娛樂集團下週三舉辦「2010 銀河才藝之星」總決賽 門票收益捐助四川孤兒

2010 年 9 月 2 日

為增進員工之間的互動交流、發掘員工潛能，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）的員工康樂會將於 9 月 8 日（下週三晚），假 銀娛旗艦星際酒店 8 樓宴會大禮堂舉行「2010 銀河才藝之星」總決賽。是次比賽，不單是員工盡顯才華之平台，更洋溢著銀娛上下員工的愛心，因為當晚門票的全數收益，將經澳門「希望之泉」協助送往中國四川省幫助當地孤兒。

銀娛一直從多方面關顧所有員工的作息平衡與發展，希望藉著「銀河才藝之星」，協助員工了解和發揮自我潛能，讓銀娛各部門成員共聚一堂。此外，為了讓當晚活動倍添意義，銀娛員工康樂會決定將當晚員工所認購的「銀河才藝之星」總決賽門票之全數收益，通過澳門「希望之泉」孤兒院的協助，捐贈到四川省德陽市旌陽區社會福利會，為幫助當地孤兒略盡綿力，改善其生活質素。

延續上一屆才藝之星的成功，銀娛今年繼續舉辦第二屆「銀河才藝之星」比賽，員工反應熱烈，於較早前一連三日的選拔賽中脫穎而出的 16 組參賽者將晉身 9 月 8 日晚的總決賽爭奪冠軍寶座。評審委員會由集團人力資源及行政董事呂慧玲小姐率領擔任外，還邀請了新天地文化傳播（澳門）有限公司的執行董事顧炯先生、前內地著名組合「玫瑰秀」的主唱卞靜漪小姐、「2010 銀河才藝之星」項目總監暨銀娛員工康樂會副主席辜博新小姐，還特別邀請香港著名藝人江美儀小姐和滕麗名小姐擔任總決賽的客席評判，兩位藝人了解活動背後之意義後，旋即答應以義務性質擔任評判，並欣賞銀娛全人愛心滿載。

辜小姐表示：「有賴去年「銀河才藝之星」比賽舉辦的成功，使今屆活動繼續獲得多間贊助商的熱情贊助，在此特別鳴謝：康泰旅行社、東瀛遊、澳門航空、澳門電訊、微軟、惠普、怡和科技、人頭馬干邑及展字派髮型設計等，送出總值超過澳門幣十一萬元的豐富獎金和禮品予參賽的勝出者，為是次活動倍添生色；今年每一位參賽者實力旗鼓相當，相信銀娛所有同事必定拭目以待，期待下週總決賽的來臨。」



「2010 銀河才藝之星」16 組參賽隊伍與客席評判江美儀小姐和滕麗名小姐